學林 星闻 2010年11月21日星期日 编辑 朱玉婷 美编 孙好 组版 方芳 校对 陈燕



看到酒店里那个妈妈,我也感谢上帝赐给 我一个儿子,让我经历母爱。"

》】最八卦:"典礼版"《康熙来了》

今年的金马很有看头,蔡康永搭档小 S的"康熙来了"架起了整个八卦阵势,以 《康熙来了》的访谈套路串起整场晚会。台 上台下的明星都难逃被"调侃"的命运。

>>最尴尬:昔日情敌今同台

这台颁奖会上,当年两人因为黄子佼 劈腿翻脸的曾宝仪和小S这对老牌情敌同

第47届台湾电影金马奖

最佳剧情片奖《当爱来的时候》 最佳导演奖 钟孟宏《第四张画》 最佳男主角奖 阮经天《艋舺》 最佳女主角奖 吕丽萍《玩酷青春》

爱来的时候》、《父后七日》和《第四张画》。

《当爱来的时候》以未成年女孩未婚怀孕为

主轴,以三代人的恩怨纠葛来呈现重待人

生的态度问题,在平淡的叙事中打动人心。

内地资深电影演员吕丽萍凭借《玩酷

青春》中出色的演出获得了最佳女主角

奖。吕丽萍当场喜极而泣,作为基督徒的

她感言"我首先要感谢上帝,他这么爱我,

我看到的金马奖是那么纯粹和美好,我今

年五十岁,我能得到你们的鼓励,作为一个

电影人真是不容易,我感谢上帝能够让我

>>最激动:吕丽萍感谢上帝

最佳男配角奖 吴朋奉《父后七日》 最佳女配角奖 郝蕾《第四张画》 最佳新演员奖 李千娜《茱丽叶》 最佳新导演奖 何蔚庭《台北星期天》 最佳动画长片奖 空缺 最佳纪录片奖《街舞狂潮》

小S和曾宝仪当场拥抱冰释前嫌

》】最毒舌:小S揶揄林志玲

大S的恋情抢夺了金马奖不少风头。 小S和蔡康永作为金马奖的主持人,一开 场就拿大S作为调侃对象,称其把金马奖 的新闻版面都抢光了。而小S笑称最不爽 的应该是林志玲,因为"既没有入围,也没 有嫁掉"。

》》最大胆: 阮经天 VS 小 S

虽然当晚是金马奖颁奖典礼,但小S 依然不改"抵死"作风。当阮经天上台颁奖 就连连"调戏"对方,并要对方拿奖后报答 她,谁知道阮经天非常大方地回答:"'我没 法把心给你,只好把身体给你了。"这个答 话把大胆的小S都给吓倒了,竟有半秒钟 反应不过来,随后才回答说:""你尺度也太 大了吧,我都不知道怎么接话了。"

>>最遗憾:王学圻缺席金马奖

王学圻凭《十月围城》入选金马奖最佳 男主角。不过遗憾的是,由于证件问题,王 学圻最后还是未能登上飞往台湾的飞机。 据其经纪公司工作人员表示,一直在机场 等候的王学圻得知未能成行后直叹遗憾, 并称明年一定要去成台湾,去成金马奖。

张兰获奖儿媳"爽约" 汪小菲澄清大S怀孕之说



星报讯 11月 19日,张兰携儿子 汪小菲现身沪上参 加企业家奖颁奖典 礼,但唯独不见大S 身影。对于大S的 临时缺席,张兰并 不介意:"本来大S 是要过来的,可是 她有工作要忙,是 我不让她来的。"

大S和汪小菲低调地在北京朝阳区 民政局登记结婚,并与当晚回到了上 海。有传闻,大S之所以急着嫁给汪小 菲是因为有孕在身。对此,汪小菲和张 兰都予以了否认。而对于两人的闪婚, 汪小菲更直言"是缘分"。

《金婚2》"广告门"升级 观众力挺!制片方反对!

星报讯(记者 吴笑文) 近日,安徽 卫视宣布要删除《金婚2》中的植入广 告,此事一出立即引起轩然大波,记者昨 日了解到,此番"广告门"事件俨然正在 升级

而制作方在第一时间跳出来,强烈 反对安徽卫视删除《金婚2》植入广告的 行径。对方表示,与安徽卫视在签订购 买合同时就约定了要完整播出,如果删 掉植入广告,就是一种违约行为。记者 昨日从知情人士处获悉,制片方与安徽 卫视正在就删广告一事进行沟通,但安 徽卫视方面的态度非常坚决,初期谈判 并不成功,"制作方正考虑将安徽卫视告 上法庭。"该人士透露,双方很可能将在 法庭上解决此事。

"皖江之星" 展大学生职业风采

星报讯(记者 张亚琴) 昨日上午, 安徽工商职业学院内,历时3个月、省内 100所高校参加的"皖江之星大学生职业 风采大赛"如期举行,安徽大学高盼盼、 安徽工商职业学院訾小南、安徽大学高 量分别获得冠、亚、季军。除决出冠亚季 军外,还有七名大学生获得优秀奖,并获 得了万元就业基金。

据悉,此次大赛由"安徽大学教育基 金会"与"安徽国际徽商交流协会"共同 发起、安徽商惠人才顾问有限公司承办, 以"帮企业延揽优秀人才,助学生走上满 意岗位",是一项以大学生职业素质比赛 为基础的大型校企对接公益活动。